

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Elektronsko poslovanje u javnoj upravi". Rad ima 19 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

VISOKA ŠKOLA ZA POSLOVNU EKONOMIJU I PREDUZETNIŠTVO

BEOGRAD

SEMINARSKI RAD

Predmet: ELEKTRONSKO POSLOVANJE

ELEKTRONSKO POSLOVANJE U JAVNOJ UPRAVI

Beograd, novebar, 2009.

Elektrotronsko poslovanje u javnoj upravi

Sadržaj

Elektrotronsko poslovanje u javnoj upravi

Uvod

U današnjem svetu povećane globalizacije tržišta i ekonomske regionalizacije poslovanje ne može biti uspešno bez upotrebe moderne informacione tehnologije. Umrežavanje preduzeća i javne administracije i razvoj Interneta doveli su do velikih promena u načinu i efikasnosti rada poslovnih sistema. Omogućena je jednostavna i brza komunikacija, gotovo trenutno prenošenje velikih količina podataka na velike udaljenosti, jednostavno objavljivanje i ažuriranje multimedijalnih dokumenata i njihova kontinuirana globalna delatnost, digitalna isporuka dobra i usluga, direktno plaćanje putem Interneta, stvaranje virtualnih organizacija itd. Sve to predstavlja elemente novog oblika poslovanja tzv. elektronsko poslovanja (electronic business).

U toj novoj digitalnoj eri mogućnost i prednost elektronskog poslovanja čine značajan potencijal koji treba iskoristiti na najbolji i najefikasniji način. Jedan od najznačajnijih razloga za uvođenje elektronskog poslovanja u javnoj upravi jeste stalni porast broja stanovnika i enorman rast gradova, pri čemu svaki građanin ima potrebu da obavlja različite poslove sa organima uprave, pa se postavlja pitanje koliko bi tokom vremena bilo potrebno činovnika zaposliti i koliki prostor im obezbediti.

Elektrotronsko poslovanje u javnoj upravi

Pojam e-uprave

Uporedo sa razvojem Interneta javljaju se različite ideje o kombinovanju najnovijih tehnoloških dostignuća i njihovoj primeni, u cilju maksimalnog korišćenja web-ovih potencijala. Kada se zamisli sprovedu u dela nastaju izuzetna i do skoro nezamislive realizacije. Internet-prostor postaje temelj i osnova organizovanog

života. Zamisli, ideje, planovi, administracija, poslovanje različitih subjekata, saobraćaj, kontakt sa bazama podataka najudaljenijih učesnika – sve je to u modernom svetu nezamislivo bez Interneta i elektronskog poslovanja.

Elektronsko poslovanje u javnoj upravi je nešto sasvim novo u prošlosti nezamislivo, pa je stoga korisno navesti nekoliko definicija koje su dali stručnjaci iz oblasti elektronskog poslovanja i Internet tehnologije: [2]

E-uprava ili e-government predstavlja obezbeđivanje servisa javne administracije građanima elektronskim putem u cilju podsticanja učešća građana u demokratskim procesima i uklanjanju prepreka poslovanju

Pojam e-uprave označava način organizovanja javnog menadžmenta u cilju povećanja efikasnosti, transparentnosti, lakoće pristupa i mogućnosti odgovora na zahteve građana, intezivnim i strateškim korišćenjem informaciono-komunikacionih tehnologija u unutrašnjem menadžmentu javnog sektora (odnosi unutar i između pojedinih uprava), kao i u svakodnevnim odnosima sa građanima i drugim korisnicima javnih usluga

...

**-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD
MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.-----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com